


Gentile Signora, Gentile Signore,

Come da tradizione anche quest’anno certi di fare cosa gradita 
vi presentiamo la nostra migliore selezione di Confezioni Regalo 

con il Catalogo Natale 2020.

In un anno particolare come questo la nostra missione non è cambiata. 
Non ci siamo fermati ma abbiamo creato un assortimento ancora più creativo e competitivo. 
Cercando di coprire tutte le esigenze selezionando i marchi più prestigiosi e dando spazio 

a nuovi laboratori artigianali per offrirvi sempre il meglio.

Vi aspettiamo presso tutti i nostri punti vendita 
per scegliere le confezioni regalo 

che meglio sapranno soddisfare le vostre aspettative.

Buon Natale
Famiglia TosanoFamiglia Tosano

Abbiamo scelto i brand più prestigiosi!



CESTO DI BAMBÙ ROSSO NATALE
- Pandoro classico di Verona Bauli gr.500
- Vino spumante Gran Rosé extra dry Mangoni ml.750
- Pasticcini assortiti al cioccolato Sapori gr.115
- Riso Vialone Nano Azienda Agricola Melotti gr.500 
- Cantuccini con cioccolato fondente Sapori gr.100
- Sugo all’ortolana Corte di Rivalta gr.340
- Mandorlato classico con 52% di mandorle Cestaro gr.100
- Cioccolato al latte Lindt gr.100

€ 12,90 | (€ 11,93 + IVA)

Atena
VASSOIO ROSSO NATALE
- Panettone classico Maina gr.500 
- Canestrelli classici e cacao La Sassellese gr.140
- Fusillata di Gragnano IGP trafilata al bronzo Pastificio di Martino gr.500
- Cantuccini Toscani alle mandorle IGP Sapori gr.100
- Cioccolato extrafondente Perugina gr.80
- Tris di Baci al cioccolato bianco Perugina gr.37,5
- Barretta al cioccolato extrafondente Lindor gr.38

€ 9,90 | (€ 9,24 + IVA)

Dafne
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ZoePenelope
€ 16,90 | (€ 15,71 + IVA)

CESTO OVALE IN VIMINI DECORATO
- Pandoro ai tre cioccolati Dal Colle gr.750
- Blanc de Blancs extra dry millesimato Mangoni ml.750
- Canestrelli classici e cacao La Sassellese gr.140
- Cioccolato extrafondente all’arancia Nero Perugina gr.85

€ 22,90 |  (€ 21,33 + IVA)

CESTO OVALE IN VIMINI DECORATO
- Pandoro classico di Verona Paluani gr.750
- Pinot grigio delle Venezie DOC Ducato Sannita ml.750 
- Riso Carnaroli 100% italiano Ca’ Vecchia gr.500
- Linguine di Gragnano IGP Pastificio di Martino gr.500
- Torrone morbido ricoperto alla vaniglia Condorelli gr.100

- Amaretti morbidi incartati La Sassellese gr.36
- Torrone tenero alle mandorle I Siciliani gr.85
- Tris di Baci al cioccolato fondente Perugina gr.37,5 
- Orecchiette Pugliesi Cara Nonna gr.500
- Pesto rosso Delizie di Riviera gr.180 

- Cioccolato al latte Lindt gr.100
- Finissima pasticceria assortita Lazzaroni gr.175
- Praline di cioccolato al latte assortite Monardo gr.180
- Tarallini in astuccio La Bottega degli Antichi Sapori gr.200
- Sugo all’ortolana Corte di Rivalta gr.340
- Pesto rosso Delizie di Riviera gr.180 
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OlympiaApollonia
CESTO RETTANGOLARE IN VIMINI FUMÉ
- Pandoro di Verona incartato a mano Villa Boschi gr.750
- Chianti DOCG Poggio Gherardo ml.750
- Paccheri 100% grano Veneto Pastificio Mozzo gr.400
- Parmigiano Reggiano DOP 24 mesi Cascine Emiliane gr.250 circa
- Salame Felino IGP  Fattoria di Parma gr.320 circa
- Piccantino mari e monti Delizie di Calabria gr.90 

€ 37,90 | (€ 35,24 + IVA)

CESTO OVALE IN VIMINI LAVORATO
- Pandoro classico di Verona Bauli gr.750
- Lugana DOC Oltremodo ml.750
- Gianduiotti in scatola Dolciaria Monardo gr.150
- Pasticcini al cioccolato assortiti Sapori gr.115
- Grissini Torinesi Barbero gr.125

€ 29,90 | (€ 27,76 + IVA)

- Lindor cioccolatini Lindt gr.200
- Torrone tenero alle mandorle I Siciliani gr.85
- Elicoidali di Gragnano IGP La Fabbrica della Pasta gr.500
- Sugo all’ortolana Corte di Rivalta gr.340
- Grana padano DOP stagionato gr.200 circa
- Amaretti morbidi incartati La Sassellese gr.36
- Patè di carciofi Delizie di Riviera gr.180

- Mandorlato classico con 52% di mandorle Cestaro gr.100
- Cioccolatini assortiti in scatola regalo Perugina gr.245
- Finissima pasticceria assortita Lazzaroni gr.175
- Grissini Torinesi all’olio extravergine d’oliva Barbero gr.125
- Mostarda di Vicenza Facci gr.350
- Riso Vialone Nano confezione in stoffa Az.Agr. Melotti gr.500
- Torroncini alle mandorle ricoperti agli agrumi I Siciliani gr.85
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€ 46,90 | (€ 43,50 + IVA)

CESTO OVALE IN VIMINI BIANCO LAVORATO
- Panettone classico incartato a mano Balocco gr.750
- Lugana DOC Oltremodo ml.750
- Fregolotta di Venezia Zizzola gr.320
- Cioccolatini assortiti in scatola regalo Perugina gr.245
- Cioccolato svizzero al latte Lindt gr.300
- Caffè macinato in barattolo Mokarabia gr.250Kassandra

- Olio extravergine d’oliva 100% italiano Levante ml.500
- Torrone artigianale confezione regalo I Siciliani gr.200 
- Riso Vialone Nano confezione in stoffa Az.Agricola Melotti gr.1000
- Peperoncini farciti con tonno Quintessenza gr.280
- Salame della Fattoria di Parma gr.235 circa
- Formaggio Asiago stagionato DOP gr.300 circa
- Frollini assortiti Villa Sapori gr.150  
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€ 55,90 | (€ 51,31 + IVA)

CESTO RETTANGOLARE LAVORATO
- Pandoro artigianale incartato a mano Scar Pier gr.750
- Prosecco DOC extra dry millesimato Aneri ml.750
- Monfresco Piemonte DOC Barbera Fontanafredda ml.750
- Cioccolatini assortiti in scatola regalo Perugina gr.400
- Cioccolato svizzero fondente Lindt gr.300
- Tortafrolla di Verona Forno Bonomi gr.200

Nausikaa
- Calamarata di Gragnano IGP La Fabbrica della Pasta gr.500
- Cotechino con carne 100% italiana Negroni gr.500
- Caffè macinato in barattolo Mokarabia gr.250
- Cioccolato extrafondente all’arancia Nero Perugina gr.85
- Torrone morbido ricoperto cioccolato fondente Condorelli gr.100
- Carciofi grigliati confezione orcio S.a.Tos ml.314
- Grana Padano Riserva oltre 20 mesi Oro del Tempo gr.250 circa
- Trancio di guanciale stagionato Salumificio Brugnolo gr.350 circa
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Chloe
€ 67,90 | (€ 62,98 + IVA)

CESTO RETTANGOLARE LAVORATO 
- Pandoro artigianale incartato a mano Scar Pier gr.1000
- Vino rosso Graticcio Appassionato Tommasi ml.750
- Vino liquoroso “Il Santo” F.lli Nistri ml.375
- Finissima pasticceria assortita Lazzaroni gr.350
- Cioccolatini extrafondenti scatola regalo Perugina gr.216
- Cioccolato svizzero al latte con nocciole Lindt gr.300
- Tipici bigoli lunghi di Bassano Pastificio Borella gr.500
- Riso Vialone Nano confezione in stoffa Az.Agr. Melotti gr.1000 

- Olio extravergine d’oliva Italiano Olivicola Casolana ml.500
- Salsa tonno e cipolla rossa di Tropea IGP Montalbano gr.130
- Trancio di speck magro artigianale Pramstrahler gr.280 circa
- Parmigiano Reggiano DOP 24 mesi Cascine Emiliane gr.250 circa
- Lindor cioccolatini Lindt gr.200
- Amaretti morbidi incartati La Sassellese gr.36
- Frollini assortiti Villa Sapori gr.150  
- Ricciarelli alla mandorla Ghiott gr.100
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Maia
€ 80,90 | (€ 73,83 + IVA)

CESTO RETTANGOLARE LAVORATO
- Dolce pandorato artigianale Ofelia Scar Pier gr.1000
- Prosecco Superiore millesimato Valdobbiadene DOCG Astoria ml.750
- Vino rosso di Verona IGT Campofiorin Agricola Masi ml.750
- Finissima pasticceria assortita Lazzaroni gr.350

- Torroncini teneri in confezione regalo I Siciliani gr.250 
- Tarallini Pugliesi in astuccio La Bottega degli Antichi Sapori gr.200
- Olio extravergine d’oliva DOP Levante ml.500
- Calamarata di Gragnano IGP La Fabbrica della Pasta gr.500
- Riso Vialone Nano confezione in stoffa Azienda Agricola Melotti gr.500
- Pomodorone semisecco Novella gr.290

- Piccantino mari e monti Delizie di Calabria gr.90
- Grana Padano Riserva oltre 20 mesi Oro del Tempo gr.250 circa
- Mandorlato classico con 52% di mandorle Cestaro gr.100
- Caffè macinato 100% Arabica in barattolo Pellini Top gr.250
- Salsa di pomodoro ciliegino siciliano F.lli Contorno ml.300
- Salame Felino IGP La Fattoria di Parma gr.320 circa
- Cioccolato fondente Lindt gr.100
- Cioccolatini assortiti in latta regalo Perugina gr.250
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Gaia
€ 125,00 | (€ 114,34 + IVA)

CESTO BIG IN VIMINI NATURALE
- Offella dolce pandorato artigianale con nocciole Scar Pier gr.900
- Spumante Trento DOC metodo classico Ferrari Demi-Sec ml.750
- Ripasso della Valpolicella DOC classico superiore Spada ml.750
- Vino liquoroso “Il Santo” F.lli Nistri ml.375
- Pasticceria assortita in confezione regalo Lazzaroni gr.350
- Fiocco di prosciutto crudo con tagliere 
   La Fattoria di Parma gr.1200 circa
- Cioccolatini assortiti in scatola regalo Perugina gr.400
- Riso Vialone Nano confezione in stoffa Azienda Agricola Melotti gr.1000 

- Paccheri 100% grano Veneto 
   trafilati al bronzo Pastificio Mozzo gr.400
- Torrone artigianale confezione regalo I Siciliani gr.200  
- Olio extravergine d’oliva 100% italiano 
   in caraffina Redoro ml.500 
- Lindor cioccolatini Lindt gr.200
- Olive taggiasche 100% italiane Carapelli gr.165 
- Amaretti morbidi incartati La Sassellese gr.36
- Cioccolato svizzero al latte con nocciole Lindt gr.300
- Cofanetto nocciolata-confettura-miele italiano biologico 
   Rigoni di Asiago gr.75
- Fregolotta Veneziana al radicchio rosso Zizzola gr.320
- Tipici bigoli lunghi di Bassano Pastificio Borella gr.500
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VALIGETTA MAGICO NATALE 
- Pandoro classico di Verona  Paluani gr.750
- Pinot grigio DOC Casal Borghese ml.750
- Riso Vialone Nano 100% italiano Ca’ Vecchia gr.500
- Tortiglioni di Gragnano IGP Pastificio di Martino gr.500
- Sugo all’ortolana Corte di Rivalta gr.340

€ 14,90 | (€13,87  + IVA)

- Patè di carciofi Delizie di Riviera gr.180
- Grissini Torinesi al rosmarino Barbero gr.125
- Sfogliatine zuccherate Forno Bonomi gr.135
- Cioccolato al latte Perugina gr.80
- Tris di Baci al cioccolato fondente Perugina gr.37,5 

COFANETTO CHRISTMAS WISHES
- Panettone classico Bauli gr.750
- Vino rosso di Verona IGP Cantina della Valpolicella ml.750
- Riso Vialone Nano IGP Azienda Agricola Melotti gr.500
- Reginette rustiche all’uovo artigianali Pastificio Bononi gr.250
- Pesto rosso Delizie di Riviera gr.180

€ 19,90 | (€ 18,53 + IVA)

- Grissini Torinesi all’aglio ed erbette Barbero gr.125
- Salamino del Delta 100% italiano Salumificio Brugnolo gr.350 circa
- Grana padano DOP stagionato gr.200 circa
- Sfoglie di cioccolato extrafondente 70% Nero Perugina gr.96
- Bocconcini di sfoglia con crema al cacao Matilde Vicenzi gr.125

Iris Tecla
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VALIGETTA ROSSA LITTLE JOY
- Pandoro classico incartato a mano Paluani gr.750
- Spumante extra dry millesimato Montereale ml.750
- Bocconcini di sfoglia con crema al latte 
   Matilde Vicenzi gr.125
- Cioccolatini extrafondenti al 70% 
   Nero Sfoglia Perugina gr.160

€ 10,90 | (€ 9,78 + IVA) COFANETTO SOGNI DI NATALE
- Linguine di Gragnano trafilate al bronzo Pastificio di Martino gr.500
- Sfoglie di cioccolato extrafondente 70% Nero Perugina gr.96
- Riso Vialone Nano Azienda Agricola Melotti gr.500
- Salame dolce Bepi Salumificio Brugnolo gr.200 circa
- Sugo all’ortolana Corte di Rivalta gr.340
- Piccantino mari e monti Delizie di Calabria gr.90

€ 9,50 | (€ 8,95 + IVA)

AnetoAnastasia

VALIGETTA ROSSA LITTLE JOY
- Panettone classico incartato a mano Paluani gr.750

- Spumante extra dry millesimato Montereale ml.750
- Bocconcini di sfoglia con crema al latte Matilde Vicenzi gr.125
- Cioccolatini extrafondenti al 70% Nero Sfoglia Perugina gr.160

€ 10,90 | (€ 9,78 + IVA)

Petra
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CASSETTA IN LEGNO
- Riso Vialone Nano IGP Azienda Agricola Melotti gr.500
- Trancio di speck Premium Riserva Pramstrahler gr.500 circa
- Polenta istantanea con funghi porcini Forest Food gr.200
- Patè di carciofi Delizie di Riviera gr.180

€ 22,90 | (€ 21,37 + IVA)

- Grana padano DOP stagionato gr.200 circa
- Salsa gourmet tonno e cipolla rossa 
   di Tropea IGP Montalbano gr.130
- Salsa gourmet olive, mandorle e peperoncini Montalbano gr.130

CESTO RETTANGOLARE IN VIMINI NATURALE
- Vino rosso Sentimento IGT Cantina del Chianti Trambusti ml.750
- Spaghetti 100% grano Veneto trafilati al bronzo Pastificio Mozzo gr.500
- Salame strolghino con canovaccio La Fattoria di Parma gr.200 circa

€ 28,90 | (€ 26,58 + IVA)

- Riso Vialone Nano 100% italiano Ca’ Vecchia gr.500
- Formaggio Asiago stagionato DOP gr.300 circa
- Tradizionale salsa per Crostino Toscano Antico Casale gr.180
- Trancio di guanciale stagionato Salumificio Brugnolo gr.350 circa
- Torrone classico con 55% di mandorle Sperlari gr.100

Origano Zenzero
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Igea
ELEGANTE CASSETTA IN LEGNO DECORATA
COMPLEMENTO D’ARREDO 31X21X18
- Siero notte rigenerante HQ ml.15
- Maschera viso al tè Matcha&Zenzero biologico Acty Mask ml.15 
- Crema per il corpo all’aloe vera biologica Biolab ml.200

€ 15,90 | (€ 13,92 + IVA) € 19,90 | (€ 17,16 + IVA)

Mirra
- Saponetta 100% vegetale 
   con olio di argan White Castle gr.100
- Salviette milleusi al tè verde con antibatterico Fria 8pz
- Spugna riciclata ipoallergenica eco Natura Amica gr.80
- Sapone liquido di Marsiglia biologico Biolab ml.500
- Infuso speziato biologico Sandemetrio gr.120

CAPPELLIERA VERDE E ORO
COMPLEMENTO D’ARREDO Ø 33CM
- Siero notte rigenerante al giglio bianco HQ ml.15
- Crema corpo detossinante aloe vera biologico L’Angelica ml.200
- Infuso menta & lime biologico L’Angelica 20 filtri
- Detergente intimo all’aloe e olivo biologico White Castle ml.250
- Maschera crema contorno occhi al sambuco HQ ml.10

- Maschera viso all’avocado&olio di semi di cannabis 
   biologica Acty Mask ml.15
- Spugna a rete dermatologicamente testata all’estratto di bambù 
- Deodorante Vapo Lux biologico Natura Amica ml.100
- Sapone liquido biologico L’Officina del Mugello ml.500
- Saponetta 100% vegetale all’orchidea White Castle gr.100
- Pettine in bamboo eco naturale



SECCHIELLO PORTAGHIACCIO 
LITOGRAFATO
- Panettone tradizionale Bauli gr.500
- Vino liquoroso “Il Santo” F.lli Nistri ml.375

€ 16,90 | ( € 15,23 + IVA) € 16,90 | (€ 15,69 + IVA)

Spring 
& Sunshine

Sophia 
& Mason

- Fregolotta Veneziana al cabernet Zizzola gr.320
- Tris di baci al cioccolato fondente Perugina gr.37,5 
- Lindor cioccolatini Lindt gr.200
- Confettura 82% di frutta Solefrutta gr.240

SECCHIELLO PORTAGHIACCIO 
LITOGRAFATO
- Vino liquoroso “Il Santo” F.lli Nistri ml.375
- Torrone classico con 55% di mandorle Sperlari gr.100

- Linguine 100% grano Veneto Pastificio Mozzo gr.500
- Piccantino mari e monti Delizie di Calabria gr.90
- Funghi porcini secchi speciali Forest Food gr.15
- Cioccolatini extrafondenti assortiti Perugina gr.216
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Carmen
CAPPELLIERA BLU & ARGENTO
COMPLEMENTO D’ARREDO Ø  35CM
- Panettone classico Balocco gr.500
- Spumante Gran Rosé extra dry Mangoni ml.750
- Elicoidali di Gragnano IGP Pastificio di Martino gr.500

€ 19,90 | (€ 18,49 + IVA)

- Grissini Torinesi al rosmarino Barbero gr.125
- Piccantino mari e monti Delizie di Calabria gr.90 
- Sfogliatine zuccherate Forno Bonomi gr.135
- Torrone tenero ricoperto al limone I Siciliani gr.85
- Cioccolato al latte Lindt gr.100
- Infuso all’uva nera e frutti rossi Bonomelli 10 filtri

CAPPELLIERA ROSSA & ARGENTO
COMPLEMENTO D’ARREDO Ø  38CM
- Panettone tradizionale incartato a mano Tre Marie gr.750
- Spumante Blanc de Blancs millesimato extra dry Mangoni ml.750
- Tarallini Pugliesi in astuccio La Bottega degli Antichi Sapori gr.200

€ 24,90 | (€ 23,02 + IVA)

- Riso Vialone Nano IGP Azienda Agricola Melotti gr.500
- Sugo all’ortolana Corte di Rivalta gr.340
- Confettura 82% di frutta Solefrutta gr.350
- Mini cioccolatini extrafondenti al 70% Nero Perugina gr.160
- Bocconcini di sfoglia con crema al cacao Matilde Vicenzi gr.125
- Cantuccini al cioccolato fondente Sapori gr.100

La Traviata
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ELEGANTE CASSETTA IN LEGNO DECORATA
COMPLEMENTO D’ARREDO 37X26X21
- Panettone classico Balocco gr.500
- Spumante Gran Rosé extra dry Mangoni ml.750
- Pesto rosso Delizie di Riviera gr.180

€ 19,90 | (€ 18,43 + IVA)

- Grissini torinesi al rosmarino Barbero gr.125
- Salame dolce Bepi Salumificio Brugnolo gr.200 circa
- Linguine di Gragnano IGP Pastificio di Martino gr.500
- Cantuccini con cioccolato fondente Sapori gr.100
- Cioccolato extra fondente al 70% Perugina gr.80

ELEGANTE CASSETTA IN LEGNO DECORATA
COMPLEMENTO D’ARREDO 42X31X24
- Panettone classico Bauli gr.750
- Spumante Blanc de Blancs millesimato extra dry Mangoni ml.750
- Spaghettini trafilati al bronzo Delverde gr.500
- Grana padano DOP stagionato gr.200 circa

€ 32,90 | (€ 30,57 + IVA)

- Pasticcini di sfoglia Delice Bahlsen gr.100
- Cioccolato extrafondente all’arancia Nero Perugina gr.85
- Biscotti Cremon con crema al cacao Monviso gr.150
- Mandorlato classico con 52% di mandorle Cestaro gr.100
- Infuso all’uva nera e frutti rossi Bonomelli 10 filtri
- Pesto alle verdure Bio Organica gr.140
- Lindor cioccolatini Lindt gr.200

Aida Norma
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€ 47,90 | (€ 44,46 + IVA)

BAULE IN LEGNO INTARSIATO E DECORATO
COMPLEMENTO D’ARREDO 48X28X27
- Panettone classico incartato a mano Paluani gr.750
- Spumante Gran Cuvée Brut Ca’ Marchesi cl.75
- Grissini Torinesi all’olio extravergine d’oliva Barbero gr.125
- Cioccolato extra fondente 70% Perugina gr.80

- Sfogliatine zuccherate Forno Bonomi gr.135
- Conchiglioni giganti trafilati al bronzo Delverde gr.500
- Finissima pasticceria assortita Lazzaroni gr.175
- Aperitivo sott’olio Bio Organica gr.190 
- Lindor cioccolatini Lindt gr.200
- Pesto rosso Delizie di Riviera gr.180

BAULE IN LEGNO INTARSIATO E DECORATO
COMPLEMENTO D’ARREDO 58X38X35
- Pandoro classico incartato a mano Paluani gr.750
- Soave classico DOC Cantina di Monteforte ml.750
- Vino rosso di Verona IGP Cantina della Valpolicella ml.750
- Fusilli di Gragnano IGP La Fabbrica della Pasta gr.500
- Riso Vialone Nano semintegrale Ca’ Vecchia gr.500
- Cioccolatini assortiti in scatola regalo Perugina gr.245
- Bocconcini di sfoglia con crema al latte Matilde Vicenzi gr.125
- Cioccolato extrafondente al 70% Lindt gr. 100

€ 79,90 | (€ 74,11 + IVA)

- Canestrelli classici e cacao La Sassellese gr.140
- Torrone classico con 55% di mandorle Sperlari gr.100
- Tarallini Pugliesi La Bottega degli Antichi Sapori gr.200
- Sugo all’ortolana Corte di Rivalta gr.340
- Confettura alle arance Villa Giorgia gr.350
- Waffeletten con cioccolato al latte Bahlsen gr.100
- Cofanetto di mieli italiani biologici Rigoni di Asiago gr. 75
- Infuso all’uva nera e frutti rossi Bonomelli 10 filtri
- Barretta di cioccolato al latte Lindor Lindt gr.38
- Cantuccini al cioccolato fondente Sapori gr.100

Ulisse Enea
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€ 27,90 | (€ 25,90 + IVA)

TROPICAL PALM TREES POUF
COMPLEMENTO D’ARREDO 32X32X31
- Pandoro classico di Verona Bauli gr.500
- Pinot grigio DOC Casal Borghese ml.750
- Waffeletten con cioccolato al latte Bahlsen gr.100
- Linguine trafilate al bronzo Delverde gr.500

- Olive verdi in salamoia biologiche Bio Organica gr.280
- Piccantino mari e monti Delizie di Calabria gr.90 
- Tarallini Pugliesi La Bottega degli Antichi Sapori gr.200
- Biscotti Cremon con crema al cacao Monviso gr.150
- Riso Carnaroli 100% italiano Ca’ Vecchia gr.500
- Cioccolato extrafondente all’arancia Nero Perugina gr.85

TROPICAL PALM TREES POUF
COMPLEMENTO D’ARREDO 37X37X36
- Pandoro classico di Verona Bauli gr.750
- Spumante Blanc de Blancs millesimato extra dry Mangoni cl.75
- Canestrelli classici e cacao La Sassellese gr.140
- Grissini Torinesi all’olio extravergine d’oliva Barbero gr.125

€ 37,90 | (€ 35,09 + IVA)

- Olive nere piccanti in olio d’oliva biologiche Bio Organica gr.220
- Riso Vialone Nano 100% italiano Ca’ Vecchia gr.500
- Bocconcini di sfoglia con crema al latte Matilde Vicenzi gr.125
- Pesto alla genovese Delizie di Riviera gr.180
- Finissima pasticceria Cabaret Lazzaroni gr.90
- Sfoglie di cioccolato extrafondente 70% Nero Perugina gr.96
- Torrone tenero ricoperto al limone I Siciliani gr.85

Teseo Perseo
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Vegano
€ 19,90 | (€ 18,55 + IVA)

ELEGANTE SHOPPER IN FELTRO 
- Panettone classico incartato a mano Paluani gr.750
- Spumante Blanc de Blancs extra dry millesimato Mangoni ml.750
- Sfoglie di cioccolato extrafondente 70% Nero Perugina gr.96
- Campanelle Pugliesi Pastificio Cara Nonna gr.500
- Finissima pasticceria Cabaret Lazzaroni gr.90

COFANETTO REGALO 
- Dolce di Natale con cioccolato L’Edenista veg Paluani gr.750
- Pasta all’avena biologica veg Marchesato gr.250 
- Olio di semi di lino con arancia biologico veg Crudolio ml.250
- Nocciolata biologica veg Rigoni di Asiago gr.350

€ 23,90 | (€ 22,33 + IVA)

- Cipolline borettane biologiche veg Bio Organica gr.190
- Crema di ceci biologica veg Bio Tradizioni gr.130
- Crema di carciofi biologica veg Bio Tradizioni gr.130
- Ventaglini di sfoglia veg Bianco Forno gr.160

Naike
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Biologico Senza Glutine
€ 35,90 | (€ 32,90 + IVA)

CESTO IN VIMINI LAVORATO 
- Pandoro biologico Paluani gr.750
- Crostata integrale ai mirtilli biologica Balconi gr.370
- Fusilli integrali biologici Rummo gr.500
- Caffè miscela arabica biologica in barattolo Pellini gr.250
- Prosecco biologico Cà de Mari ml.750

- Funghi porcini speciali biologici Forest Food gr.20
- The verde in filtri biologico Alce Nero 20 filtri
- Aceto balsamico IGP biologico Alce Nero ml.250
- Cofanetto di mieli italiani biologici Rigoni di Asiago gr. 75
- Cioccolato fondente con nocciole e caramello bio Vanini gr.100
- Pesto di zucca biologico Bio Organica gr.140
- Pesto rosso con pecorino biologico Bio Organica gr.140

CASSETTINA IN CARTOTECNICA
- Pandoro di Verona Bauli senza glutine e lattosio gr.500
- Krumais alla farina di mais senza glutine Solo Mais gr.180
- Torrone ricoperto al limone I Siciliani senza glutine gr.85
- Salame strolghino La Fattoria di Parma gr.200 circa
- Riso Vialone Nano IGP Az.Agr.Melotti senza glutine gr.500

€ 30,90 | (€ 28,69 + IVA)

- Spaghetti Rummo senza glutine gr.400
- Soave classico DOC Cantina di Monteforte ml.750
- Olive verdi biologiche senza glutine Ponti gr.290
- Torroncini Condorelli senza glutine gr.90
- Cioccolatini extrafondenti assortiti Perugina gr.216
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Vieni a scoprire la nostra cantina
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Fatti ispirare dalla nostra selezione di liquori

4544



Rendi  unico  il  tuo  regalo Rendi  unico  il  tuo  regalo 
Acquista  le  nostre  Gift  Card  esclusiveAcquista  le  nostre  Gift  Card  esclusive
Perché?Perché?
E’ il regalo più personale che esista!

  Perché?Perché?
Chi lo riceve può comprare tutto ciò che vuole e lo può 
scegliere fra gli oltre 30000 prodotti che  costantemente 
trova nei nostri negozi.

Come fare?Come fare?
Semplice: chiedi alle casse.

ORDINA I TUOI CESTI:
• www.nataletosano.it
• mail: cesti@supertosano.com
• fax. 0442 80360 
• consegnalo direttamente al punto vendita

Buono d’ordine

RAGIONE SOCIALE

INDIRIZZO

C.A.P.

CITTA’

LUOGO RITIRO

Timbro e firma per accettazione

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

FOTO INDICATIVE. PRODOTTI E PREZZI VALIDI FINO AD ESAURIMENTO SCORTE.

ATENA

DAFNE

PENELOPE

ZOE

OLYMPIA

APOLLONIA

KASSANDRA

NAUSIKAA

CHLOE

MAIA

GAIA

IRIS

NOME VENDITA QUANTITÀ

9,90

12,90

16,90

22,90

37,90

29,90

46,90

55,90

67,90

80,90

125,00

  14,90

TECLA

ANASTASIA

19,90

10,90

PETRA

ANETO

ORIGANO

ZENZERO

IGEA

MIRRA

  10,90

9,50

22,90

28,90

15,90

  19,90

SPRING&SUNSHINE

SOPHIA&MASON

16,90

16,90

LA TRAVIATA

CARMEN

AIDA

NORMA

ULISSE

19,90

24,90
19,90

32,90

  47,90

ENEA

TESEO

79,90

27,90

PERSEO

NAIKE

VEGANO

BIOLOGICO

SENZA GLUTINE

37,90

19,90

23,90

35,90

30,90

NOME VENDITA QUANTITÀPAGINA

4

5

6

7

9

8

10-11

12-13

14-15

16-17

18-19

20

21

22

22

23

24

25

26

PAGINA

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

PARTITA IVA

TEL

FAX		

E-MAIL

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

RESPONSABILE ACQUISTI

NOTE

DATA ORDINE 			 

DATA CONSEGNA PREVISTA

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________

_____________________________________________________________



SUPERMERCATI TOSANO CEREA S.r.l.
SEDE LEGALE E AMMINISTRATIVA - VIA PALESELLA, 1 - 37053 CEREA (VR)
TEL. 0442-80888 - FAX 0442-80360 - e-mail: cesti@supertosano.com

VERONA
CEREA - VIA CALCARA, 47	
TEL. 0442-320164  e-mail: toscer@supertosano.com

BOVOLONE - VIA MADONNA, 318
TEL. 045-7101098 - e-mail: tosbov@supertosano.com

LEGNAGO - VIA ZENATE, 3
TEL. 0442-27085 - e-mail: tosleg@supertosano.com

VAGO DI LAVAGNO - VIA DELLA SCIENZA, 2-4
TEL. 045-8980323 - e-mail: tosvag@supertosano.com

MANTOVA
CASTIGLIONE DELLE STIVIERE 
VIA CAMILLO BENSO CONTE DI CAVOUR, 57	
TEL. 0376-670816 - e-mail: toscst@supertosano.com

CURTATONE - VIA PARRI, 1 
TEL. 0376-291562 - e-mail: toscur@supertosano.com

BRESCIA
ORZINUOVI - VIA EINAUDI, 5
TEL. 030-9941867 - e-mail: tosorz@supertosano.com

VICENZA
CORNEDO - VIA PIGAFETTA, 42
TEL. 0445-950611 - e-mail: toscor@supertosano.com

MONTECCHIO MAGGIORE - VIALE TRIESTE, 51 
TEL. 0444-491002 -  e-mail: tosmnt@supertosano.com

COSTABISSARA - VIA GUGLIELMO OBERDAN – LOC. MOTTA,14
TEL. 0444-557660 - e-mail: toscos@supertosano.com

CASSOLA - VIA PAPA GIOVANNI PAOLO II°, 21/22
TEL. 0424-33210 - e-mail: toscas@supertosano.com

PADOVA
MEGLIADINO | BORGO VENETO - VIA VALLESELLA, 5/31
TEL. 0429-841112 - e-mail: tosmgl@supertosano.com

VENEZIA
JESOLO - VIA PIAVE VECCHIO, 48
TEL. 0421-351569 - e-mail: tosjes@supertosano.com

TREVISO
COLLE UMBERTO - VIA CALATE, 12
TEL. 0438-394841 - e-mail: tosumb@supertosano.com

FERRARA
FERRARA - VIA DIAMANTINA, 23
TEL. 0532-773394 - e-mail: tosfer@supertosano.com

I nostri Punti Vendita
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